
Dein neuer Arbeitgeber!
Unsere Partnerfirma ist ein etabliertes IT-Dienstleistungsunternehmen in Oldenburg, das auf individuelle Softwarelösungen
und Datenmanagement spezialisiert ist. Mit einem erfahrenen Team unterstützt das Unternehmen seine Kunden bei der
Digitalisierung und Optimierung ihrer Geschäftsprozesse.

IT-Entwickler (m/w/d) gesucht – Familienunternehmen sucht
Verstärkung!

(192)

 Standort: Oldenburg in Oldenburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 43000 - 55000 Euro pro Jahr

Traumjob ohne großen Aufwand!

Die IMAGINE hat es sich zur Aufgabe gemacht, die richtigen Personen in die richtigen Jobs zu bringen. Wir
sichten für dich den Stellenmarkt, platzieren deine Unterlagen bei den richtigen Ansprechpersonen, verhandeln
für dich dein Wunschgehalt und begleiten dich durch den gesamten Prozess. Und sicherlich haben wir auch
noch den ein oder anderen Tipp für die folgenden Bewerbungsgespräche für dich. 

 

Weil du mehr verdienst!

Dein IMAGINE Bonus!

Das bringen wir mit:

100% Diskretion - Bewerben ohne Risiko
Traumjob ohne Aufwand
Bewerbung ohne Umwege
kostenfreies Bewerbungs-Coaching

Deine Aufgaben!

Du hast Lust auf ein familiäres Team, flexible Arbeitszeiten und spannende Projekte? Dann bist du bei uns genau richtig! Für
unser Partnerunternehmen in Oldenburg suchen wir einen IT-Entwickler (m/w/d), der gerne Verantwortung übernimmt und
das Unternehmen mit seinen Ideen voranbringt. Auch Quereinsteiger mit entsprechender IT-Affinität sind herzlich
willkommen!

Entwicklung und Programmierung: Du arbeitest an vielfältigen Entwicklungsprojekten und setzt innovative
IT-Lösungen um.
Optimierung bestehender Systeme: Du findest und implementierst Verbesserungen für vorhandene IT-
Lösungen und Prozesse.
Anpassung und Weiterentwicklung von Anwendungen für die individuellen Anforderungen des
Unternehmens.
Zusammenarbeit im Team: Enger Austausch mit den Kolleg*innen, um die besten Lösungen zu entwickeln und
umzusetzen.

Das bringst Du mit!

Abgeschlossene Ausbildung oder Studium im IT-Bereich oder vergleichbare Qualifikation, gerne auch



Quereinsteiger mit IT-Erfahrung.
Kenntnisse in einer oder mehreren der Programmiersprachen C, Java oder einer modernen Skriptsprache wie
Python oder Perl sind von Vorteil.
Analytisches Denkvermögen und Spaß an Problemlösungen.
Teamgeist und Kommunikationsfähigkeit – Du passt zu uns, wenn du eine offene, konstruktive Arbeitsweise
hast.

Das wird Dir geboten!

Intensive Einarbeitung für einen optimalen Start.
Flexible Arbeitszeiten für eine gute Work-Life-Balance.
Ein familiäres Arbeitsumfeld in einem kleinen Team von 20 Mitarbeitenden.
Leistungsgerechte Vergütung, abhängig von Berufserfahrung und Qualifikation – Gehalt ab ca. 45.000€
möglich.
Ein sicherer Arbeitsplatz in einem innovativen und wachstumsorientierten Unternehmen.

So erreichst Du uns!

Solltest du noch Fragen haben oder irgendwelche Unklarheiten bestehen, dann zögere nicht und kontaktiere uns
unter 0421 377 0386-0 oder schreibe uns eine Mail an bewerbung@psimagine.de 

Wir freuen uns auf dich!
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